

春节档票房创历史新高

2024年电影市场喜迎“开门红”

本报综合消息 每逢新春佳节,看一场年味十足的贺岁电影成为不少人的“必选项”。今年春节档,电影市场十分火热。截至2月17日13时50分,我国2024年春节档票房已达到78.44亿元,打破中国影史春节档票房纪录,电影市场迎来“开门红”。

大年初四,孙女士带着一家老小走进影院观看电影《热辣滚烫》。“春节前就看到了相关影片的宣传,家人也很期待,所以我们早早买好了票。”孙女士说,每年春节和家人一起看电影,不仅增添了过年的仪式感,也增加了全家人的共同话题。

“今年春节档上映的电影类型多样,质量也比较均衡,能满足不同观众群体的观影需求,电影市场整体很红火,影院上座率也比较高。”上海大学上海电影学院副院长张斌说,“其中排名靠前的《热辣滚烫》《飞驰人生2》《熊出没·逆转时空》等几部电影,评分也比较高,整体口碑好。”



从票房成绩看,今年春节档够火热。据灯塔专业版数据统计,今年春节档总票房创新高,票房排名前四的电影分别为《热辣滚烫》《飞驰人生2》《熊出没·逆转时空》《第二十条》,单片票房都超过10亿元。

从节日氛围感看,今年春节档够喜庆。不论是笑料管够的《飞驰人生2》,还是合家欢动画《熊出没·逆转时空》,都为这个新年带来欢声笑语。今年春节档上映的影片中,不少涵盖喜剧元

素,提升了新春氛围感。“高品质的影片拉动更多观众走进电影院,有些影迷多次观影,在电影院里‘欢笑过年’。”灯塔专业版数据分析师陈晋说。

从题材类型来看,今年春节档够生活。相比以往的春节档,今年的影片类型少了历史、科幻等题材,多了对现实社会与个人命运的关注,多部影片聚焦现实主题,以贴近生活的温暖讲述引发观众们对当下热点话题的思考。“比如《热辣滚烫》讲述主角如何找到自我,学

会爱自己,其中‘想赢一次’的滚烫情感引起了观众的共鸣。”影视行业从业者宁昕说。

春节档为2024年电影市场的发展开了一个好头。灯塔专业版数据显示,2月15日21时38分,2024年春节档总场次(含预售)突破375万场,刷新中国影史春节档总场次纪录。“从今年春节档的表现来看,好电影不缺观众,能否不断给观众提供高质量的电影,才是未来电影市场持续走热的关键。”张斌说。

两个男子项目再传捷报

中国游泳队世锦赛已揽六金

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,多哈游泳世锦赛的泳池中再次传回捷报,中国队在男子200米蛙泳和男子4×200米自由泳接力决赛中再夺两枚金牌。至此,中国游泳队在本届世锦赛已摘得6金。

下个月才满19周岁的董志豪获得男子200米蛙泳冠军。去年福冈游泳世锦赛的男子200米蛙泳决赛中,人们的目光

都被以2分05秒48破世界纪录的覃海洋所吸引,并未过多关注夺得第四名的董志豪,但他2分08秒04的成绩也创造了新的世界青年纪录。此次,董志豪在决赛前150米一直处于八名选手中的第六位。最后50米,他发起冲刺,最终以2分07秒94率先抵达终点。这个成绩也刷新了他个人的该项目最佳纪录。

男子4×200米自由泳接力是当天

的最后一个决赛项目,中国队派出男子4×100米自由泳接力的夺冠原班人马:季新杰、王浩宇、潘展乐和张展硕。值得一提的是,为了集中力量专攻男子4×200米自由泳接力决赛,潘展乐放弃了同日进行的男子50米自由泳预赛。韩国队派出包括本届世锦赛男子200米自由泳冠军黄善宇在内的杭州亚运会夺冠原班人马。

赛中,美国队一马当先,前三棒都

处于领先位置,中国队首棒季新杰名列第四,二棒王浩宇追至第二,但与领先的美国队有2.94秒的差距。三棒潘展乐以1分43秒90完成了自己的200米,在全部决赛参赛选手中排第二,缩短了与美国队的差距。最后一棒,张展硕一举冲到第一。中国队的夺冠成绩为7分01秒84,只比亚洲纪录慢了0.11秒。韩国队以7分01秒94获得银牌,美国队以7分02秒08获得铜牌。

釜山世乒赛:

国乒双线“零封”获胜

本报综合消息 2024年国际乒联釜山世界乒乓球团体锦标赛17日进入第二个比赛日,中国队6名运动员未失一局,男女队双线取胜。

当天,国乒男队、女队的比赛同时开始。男队在一号球台对阵古巴队,首局赢球的樊振东休息,梁靖崑轮换出场,王楚钦、马龙继续出战。

首盘,王楚钦的对手是世界排名第57位的佩雷拉。两人同为左手将,王楚钦在比赛中展现出过硬的前三板能力和小技术运用,耗时约15分钟连胜三局。

第二盘,梁靖崑的对手是世界排名第364位的坎波斯。比赛没有出现“一边倒”,两人在前两局均战至10:10平。梁靖崑以12:10拿下前两局,以11:3结束第三局,赢得第二盘。他赛后表示,前两局还是有些紧张,好在自己关键球处理还比较合理。

马龙在第三盘登场,对阵古巴队佩雷拉。赛前,现场播放的宣传片用“GOAT”(史上最佳)来形容马龙在乒乓球运动中的地位。面对21岁的古巴小将,马龙以3:0获胜,也帮助中国队3:0赢得整场比赛。

马龙说,赛前对古巴队了解有限,在比赛中更多还是以我为主,发挥出自身技战术特点。

女队也进行了轮换,首局连胜两盘的王曼昱继续出场,陈梦、陈幸同首次在本届赛事亮相。三人均以3:0战胜乌兹别克斯坦对手,9局比赛最小分差为5分,王曼昱在对阵马格丽耶娃的第三局还打出了11:0的悬殊比分。

王曼昱表示,经过首局对阵印度队那种较为紧张的比赛,从心态上更加适应世锦赛的氛围,比赛时的空间感、节奏感都很好。

通城县烟草专卖局召开烟草制品合理布局听证会

“感谢烟草同志们的爱心,我将牢记这份恩情,坚强生活下去……”1月12日,通山县九宫山镇彭家垅村十组村民成某收到爱心捐款后激动不已。

1月11日,通山县烟草专卖局在得知成某因其本人患有恶性肿瘤,其父患有脑梗在医院治疗,无力支付高额医药费和医疗费这

一情形后,驻彭家垅村工作队迅速号召全体干部职工捐款,短短一天时间筹集善款4300元,并于当天送达成某手中。

点滴爱心诠释烟草关怀,寒冬腊月传递温暖情谊。通山县局将持续关注驻点村困难群众,落实烟草关怀帮扶,彰显国企责任担当。
(通讯员黄国枫)

